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M
any D

oubt O
sw

ald A
cted A

lone 

 

Ity G
E

O
R

G
E

 G
A

L
L

U
P 

O
ne w

eek after the assas-
sin

atio
n
 o

f P
resid

en
t K

en
-

nedy on N
ov. 22, 1963, a large 

m
ajo

rity
 o

f A
m

erican
s ex

-
pressed do'ubts that L

ee H
ar-

vey O
sw

ald acted alone. N
ow

, 
th

re
e
 y

e
a
rs la

te
r, th

e
se

 
doubts have still not been re-
solved. 

O
nly 36 per cent today be. 

liev
e O

sw
ald

 alo
n

e is re-
sp

o
n

sib
le fo

r th
e assassin

a-
tio

n
. T

h
e rem

ain
in

g
 6

4
 p

er 
cent either think others w

ere 
also involved or else express 
uncertainty. 

T
hree years ago alm

ost the 

sam
e proportions held these 

v
iew

s: 2
9

 p
er cen

t p
u

t th
e 

blam
e solely on O

sw
ald but 

7
1

 p
er cen

t h
ad

 d
o

u
b

ts. 
It is o

b
v

io
u

s fro
m

 to
d

ay
's 

fin
d
in

g
s th

at th
e rep

o
rt o

f 
the W

arren C
om

m
ission has 

fa
ile

d
 to

 c
o
n
v
in

c
e
 m

a
n
y
 

A
m

ericas that O
sw

ald alone 
w

as responsible. 
B

u
t th

e p
u
b
lic is o

p
p
o
sed

 
to a new

 investigation—
de-

sp
ite

 th
e
 sta

n
d

 ta
k
e
n
 b

y
 

books, m
agazines, and som

e 
individuals that the study be 
re-opened in light of doubts 
expressed in certain quarters 
ab

o
u
t th

e W
arren

 C
o
m

m
is-

sio
n
's m

eth
o
d
s an

d
 co

n
clu

- 

sio
n

s—
p

articu
larly

 th
at O

s-
w

ald acted alone. 
T

his question w
as recently 

p
u
t to

 a n
atio

n
al sam

p
le o

f 
adults: 

"D
o
 y

o
u
 th

in
k
 o

n
e m

an
 

w
as resp

o
n

sib
le fo

r th
e as-

sassination of P
resident K

en-
nedy, or do you think others 
w

ere involved?" 
H

ere are the latest results, 
co

m
p
ared

 w
ith

 th
e earlier 

findings 
Jan.'67 N

ov.'63 
O

ne m
an 

responsible ..36%
 	

29%
 

O
thers involved, 
u

n
certain

ty
 ..6

4
 	

71 
T

h
is fu

rth
er q

u
estio

n
 w

as 

asked in the latest survey: 
"D

o you think there should 
be another investigation into 
the assassination of P

resident 
K

ennedy?" 
T

he public votes dow
n this 

proposal by a 2-to-1 m
argin: 

A
nother Investigation? 

Y
es 	

32%
 

N
o 	

63 
N

o opinion 	
 5

 
T

h
e reaso

n
in

g
 o

f th
o

se 
w

ho favor another investiga-
tion is seen in the com

m
ents 

o
f ty

p
ic

a
l p

e
rso

n
s in

te
r-

view
ed.. A

 50-year-old civil 
servant said: 

"T
h
ere are to

o
 m

an
y
 u

n
-

an
sw

ered
 q

u
estio

n
s. I feel 

that O
sw

ald w
as guilty, but 

th
e in

v
estig

atio
n
 w

as h
eld

 
w

hen the w
hole country w

as 
em

otionally upset. It's tim
e 

to review
 this w

hole thing." 
"T

he real m
urderer is still 

at large in m
y opinion," said 

a 37-year-old engineer. 
T

h
o
se w

h
o
 o

p
p
o
se a 

new
 

in
v

e
stig

a
tio

n
 ta

lk
 in

 th
e
se

 
term

s: 
"F

ro
m

 w
h
a
t I h

a
v
e
 re

a
d
 

an
d
 h

eard
 o

n
 rad

io
," said

 th
e 

young w
ife of a salesm

an, "this 
issue w

as m
ore thoroughly in-

vestigated than it w
ould have 

b
een

 u
n

d
er a ju

ry
 trial if O

s-
w

ald
 h

ad
 liv

ed
. T

h
at's g

o
o
d
 

enough for m
e." 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 


